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Vaše ďalšie otázky nám zasielajte prostredníctvom formulára Napíšte nám 

Poučenie a poskytnutie informácií k schválenej kúpeľnej starostlivosti na 

základe § 6 zákona NR SR č. 576/2004 Z. z. o zdravotnej starostlivosti, 

službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

Formulár najčastejších otázok a odpovedí, ktorý je súčasťou dokumentácie 
pri schválenej kúpeľnej starostlivosti v skupine B. 
Ako môžem požiadať o zmenu termínu pre nástup do kúpeľov? 
Termín nástupu stanoví kúpeľné zariadenie. Pri požiadavke na zmenu termínu je potrebné 
komunikovať priamo s kúpeľmi. Platí to aj v prípade, že požadujete rovnaký termín nástupu 
pre inú osobu, ktorej VšZP kúpeľnú starostlivosť  schválila. 
 
Čo mám robiť pokiaľ pred nástupom ochoriem? 
Ak z vážnych dôvodov nemôžete na liečebný pobyt nastúpiť, je potrebné nám túto 
informáciu oznámiť vyplnením tlačiva: Vrátenie návrhu na kúpeľnú starostlivosť z dôvodu 
nenastúpenia na liečenie, ktoré je súčasťou Oznámenia o schválení úhrady kúpeľnej 
starostlivosti a je dostupné aj samotné na našej webovej stránke. 
 
Môžem si zmeniť kúpeľné zariadenie, ktoré som si už raz vybral? 
Výber kúpeľného zariadenia  je vo Vašej kompetencii. Kúpeľné zariadenie si vyberte podľa 
Vašej diagnózy s prihliadnutím na aktuálny zdravotný stav a po telefonickej komunikácii 
s prijímacou kanceláriou. Dôležité je dodržať posledný možný termín nástupu. 
 
Môžem prerušiť alebo predčasne ukončiť liečebný pobyt v kúpeľoch? 
Prerušiť liečebný pobyt môžete len so súhlasom lekára PLK zo zdravotných dôvodov, ale aj 
z vážnych rodinných dôvodov (svadba alebo úmrtie rodinného príslušníka). Pokračovanie   
je potrebné stihnúť do skončenia platnosti Návrhu na kúpeľnú starostlivosť. Realizáciu 
pokračovania kúpeľnej starostlivosti do 30 dní od prerušenia  v rámci platnosti Návrhu/e-
Žiadosti preberá do kompetencie prijímacia kancelária PLK. V prípade, že skončila platnosť 
Návrhu/e-Žiadosti – poistenec podáva písomnú žiadosť na ktorúkoľvek pobočku VšZP alebo 
prostredníctvom online formulára. Centrum kúpeľnej starostlivosti pristupuje ku každej 
žiadosti individuálne. K písomnej žiadosti doložte potvrdenie lekára o zdravotnej 
spôsobilosti pokračovať v kúpeľnej starostlivosti. Realizáciu pokračovania KS prerušenej 
viac ako 30 dní, alebo ak je Návrh/e-Žiadosť po termíne platnosti vybavuje Odbor 
schvaľovacích činností – generálne riaditeľstvo na základe písomnej žiadosti poistenca 
s doložením príloh(prepúšťacia správa z PLK, potvrdenie lekára o zdravotnej spôsobilosti). 
OSČ ku každej takejto žiadosti pristupuje individuálne. 
 
Môžem prerušiť alebo predčasne ukončiť liečebný pobyt v kúpeľoch? 
Prerušiť liečebný pobyt môžete len so súhlasom lekára PLK zo zdravotných dôvodov, ale 
aj z vážnych rodinných dôvodov (svadba alebo úmrtie rodinného príslušníka). 
Pokračovanie   je potrebné stihnúť do skončenia platnosti Návrhu na kúpeľnú 
starostlivosť. Realizáciu pokračovania kúpeľnej starostlivosti do 30 dní od prerušenia  
v rámci platnosti Návrhu/e-Žiadosti preberá do kompetencie prijímacia kancelária PLK. 
V prípade, že skončila platnosť Návrhu/e-Žiadosti – poistenec podáva písomnú žiadosť na 
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Práceneschopnosť (PN) 
Pokiaľ nastupujete na kúpeľnú starostlivosť v skupine B – pri riešení tejto situácie sa obráťte 
na svojho ošetrujúceho lekára.  
 
Môžem požiadať o prepravu do kúpeľov? 
Prevoz do kúpeľného zariadenia si musíte riešiť osobitne. Doprava do kúpeľného zariadenia 
nie je hradená z verejného zdravotného poistenia. 
 

Na aký počet procedúr mám nárok? 
Pri 21- dňovej kúpeľnej starostlivosti absolvujete spolu 63 procedúr a pri 28 – dňovej 
kúpeľnej starostlivosti absolvujete spolu 84 procedúr. 
 

Ako sa počítajú dni trvania kúpeľnej starostlivosti? 
Prvý a posledný deň kúpeľnej starostlivosti sa počíta ako jeden deň.  
 

Platenie za kúpeľnú starostlivosť schválenej v skupine B 
 

Koľko budem platiť, ak mám schválenú  kúpeľnú starostlivosť skupiny „B“ ? 
Pri schválení kúpeľnej starostlivosti s diagnózami skupiny B vám zdravotná poisťovňa hradí 
v plnej výške zdravotnú starostlivosť, to znamená všetky procedúry. 
Ako poistenec budete platiť v tomto prípade úhradu za stravu a ubytovanie. Zdravotná 
poisťovňa pri kúpeľnej starostlivosti skupiny B tieto služby neprepláca. Faktúru za tieto 
služby dostanete od kúpeľného zariadenia na základe verejne dostupného cenníka. 
Zdravotná poisťovňa v tomto prípade nezodpovedá a ani nerieši platby za ubytovania 
a stravu, prípadne ich kvalitu. V týchto prípadoch je potrebné sa obrátiť na kúpeľné 
zariadenie.  
 
Zároveň budete platiť aj zákonom stanovený poplatok  za deň pobytu a daň z ubytovania. 
Poplatok uhradíte v kúpeľnom zariadení, ktoré vám vystaví doklad o úhrade. 
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